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Άγιος Αθανάσιος Επίσκοπος Μεθώνης

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: http://www.saint.gr/4064/saint.aspx
για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.

Τελευταία ενημέρωση βιογραφίας: 27/10/2012 5:42:00 μμ
Δημιουργία εγγράφου: 18/12/2025 14:25:20
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Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 10 Δεκεμβρίου εκάστου έτους.

Ημ/νια Βίου: 27/10/2012 5:42:00 μμ



Βιογραφία

Ο Άγιος Αθανάσιος γεννήθηκε στην Κατάνη της Σικελίας μάλλον μεταξύ των ετών 814 - 818
μ.Χ.

Περί το 827 μ.Χ. οι γονείς του, εξαιτίας των Αράβων που λυμαίνονταν την Σικελία, ήρθαν
στην Παλαιά Πάτρα της Πελοποννήσου. Είναι η μεγάλη εποχή όπου κατοικούσε ακόμη στην
Πάτρα ο συνομήλικος του και  μελλοντικός μέγας και  σοφός Ιεράρχης της  Καισαρείας,
Αρέθας ο Πατρεύς.

Ενώ ακόμη ήταν μικρός στην ηλικία, ο Αθανάσιος ζήτησε και έγινε μοναχός σε ένα από τα
μοναστήρια της περιοχής.

Με ανδρεία αποδύεται στους μοναχικούς αγώνες και βιάζεται να κατακτήσει το βραβείον
της άνω κλήσεως, γι' αυτό και ο τότε Μητροπολίτης των Πατρών τον κατέστησε ηγούμενο
του μοναστηριού, παρά τις συνεχείς αρνήσεις του.

Η θέση του ως ηγούμενου όχι μόνο δεν ανέκοψε την ενάρετη ζωή του, αλλά απέδειξε ότι θα
μπορούσε να υπηρετήσει την Εκκλησία και σε ψηλότερο αξίωμα, γι' αυτό και ο Πατρών τον
χειροτονεί επίσκοπο Μεθώνης, όπου τότε υπήγετο στην Μητρόπολη του.

Ως  επίσκοπος  ο  Αθανάσιος  στην  μικρή  Μεθώνη,  εργάσθηκε  μετά  ζήλου  θαυμαστού
προκειμένου να ανταποκριθεί σε όλες τις υλικές και πνευματικές ανάγκες του ποιμνίου του,
ενώ παράλληλα ο  ίδιος  ήταν  τέλειο  υπόδειγμα της  ευαγγελικής  πενίας  και  όλων των
χριστιανικών αρετών. Όταν πλησίασε η ώρα της προς το Θεό εκδημίας του, κάλεσε τους
μαθητές  του και  τους  συμβούλευσε να ασκούν πάντοτε  την  αρετή της  αγάπης και  να
διατηρούν αδιαλείπτως την μνήμη της Δευτέρας του Κυρίου Παρουσίας.

Μετά την μακαρία του κοίμηση (περί το 880 μ.Χ.), ο τάφος του έγινε πηγή θαυμάτων, γι'
αυτό και πλήθος κόσμου προσέτρεχε για να λάβει την θεραπεία του.
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Σχετικές συνδέσεις

Σύναξη των Αχαιών Αγίων1.
Σύναξη των εν Μεσσηνία Αγίων2.

Παραπομπές

Ιερά Μητρόπολις Πατρών1.
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